DOMAČA NALOGA  … O procentih

1. Izračunaj:		10 % od 55 m =			25 % od 5500 kg =


                                   3,5 % od 200 € =                              100 % od  =


                                   6 % od 6 =                                         % od 800 m2 =


2. Reši enačbe :        2 % od x = 6                                      30 % od x = 330


          
                                  75 % od x = 3375                              y % od 100 = 170



                                 Y % od 7000 = 84                               y % od 250 = 20   




3. Na košarkarski tekmi je Bor od 15 poskusov 12 – krat zadel koš. Kolikšen je njegov odstotek zgrešenih 
    metov?






4. V zlitini je 65 % bakra, 32 % cinka in 3 % svinca. Koliko kilogramov vsake kovine je v 840 kg zlitine ?
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